

112年公務人員特種考試關務人員、身心障礙人員考試及
112年國軍上校以上軍官轉任公務人員考試試題

考試別：身心障礙人員考試

等別：五等考試

類科：電腦打字

科目：電腦文書處理

考試時間：10分鐘

座號：_____

※注意：(一)禁止使用電子計算器。

(二)考試完畢後，試題須交回監場人員，始得離場。

(三)應考人應依試題之格式由左至右、由上而下輸入電腦，凡空格、文字、標點均應輸入，當輸入完每列最後一個字，必須按 Enter 鍵，使游標換到下一列才能再輸入下一列文字。

(四)本項考試實地測驗評分以列為單位。

自然和人為的空氣污染引起之環境影響，可能會形成世界各地的空氣或海洋之溫度不斷上升，進而會造成全球暖化的情況發生。這種溫度升高的原因，有可能是由於大氣中溫室氣體的增加所造成的。日常生活當中如果製造過量的二氧化碳，其對環境溫度的變化，也會造成一定程度之因果關係。有不少的國家都通過法律來規範特殊氣體的排放，以便來減少暖化的來源，並且許多國家已經採取了相關措施，來降低或限制特定氣體的不當產生，以便因應解決這個問題。

食物是人類或是動物賴以生存的生活基本必需品。因此每日需要大量的糧食供應，來養活世界上的人口。食材本身提供的營養物質，對於大家身體的生長、修復和維持，扮演著不可缺少的角色。當人們沒有獲得足夠的食品來滿足生理需要時，就可能發生營養不良的問題。當缺乏適當的飲食時，甚至會造成許多潛在疾病或者是死亡的情況發生。因此人們需要從一系列可食用的食品類型當中，進行選擇與補充均衡的營養。

地球板塊突然的移動，可能會導致劇烈碰撞，造成地球表面發生震動之情形。當這些板塊相互撞擊並引發地震時，其結果可能會損壞建築物，進而形成人員傷亡的事件。由於目前的技術對於發生的可能性，是很難被事先預知的。想要準確的預測未來地表震動發生之時間和地點，其困難度與挑戰性也非常的高。所以能夠事先做好相關準備，對於降低損害是很重

要的。因此大家對於相關防護措施，要有基本的認知與了解。雖然其所帶來的損害是很難完全避免，但是如果我們能夠事前有規劃與防範的做法，就可以減少災害的影響程度。

由於目前科技技術的快速進步與發展，電腦的應用已經融入到生活中各個層面，並且經由網路來進行互相連接與溝通，進一步提高了其使用上的功能。現在為了滿足市場的需求與發展，許多專門用途的功能與應用，逐步不斷的被提出來改善其效能。此外除了新的軟體功能逐步被研發製造出來之外，硬體執行效率也逐漸得到了提升。早期除了提供具備基本電子相關文件製作，以及協助大家進行其他重複性的作業外，近年來也不斷有許多新的人工智慧功能技術被開發出來，以便能夠更進一步協助人們，開創了大家在應用上新的認知與視野。

可能危害人類、動物和植物健康的化學物質或顆粒，當它漂浮在空中時，容易形成空氣的污染，它還有可能會損壞我們的建築物。這些物質可以經由多種的形式來呈現，並且以不同的方式來進入地球的大氣層當中，其形成的因素可能是人為所造成的，也有可能是自然發生之現象所形成的。這些危害物經過長時間在空中的過程，很有可能會再度落回地球的表面，直接影響水源和土壤，而且大家也會因為長時間暴露於嚴重空氣不佳的環境當中，而造成影響其健康的情形。

熔化的岩石在地表以下時為岩漿，當被擠壓到地球表面時，則容易形成熔岩流。儘管通常是緩慢的流動，但是其隱含著巨大能量，可能推倒阻擋在前進路線上的障礙物，並且可以點燃其周圍附近的物體。當內部的岩漿或熱氣體等相關物質，經過其反覆的噴發後，容易形成岩石或火山灰層，而累積到一個數量規模時，進一步可能會形成一座小山或者是山脈。即使休眠很長的時間後，還是有可能會在未來的某個時候再度活躍起來。有些則會突然以爆炸性的方式來釋放其壓力，也有可能以緩慢的熔岩流形式來顯現。